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Režim študija 

Predmet 

Študijski program     

 Semester 

Vrsta predmeta     

Nosilec (nosilci) predmeta 

Sodelujoče organizacijske enote (katedre in inštituti
 

Datum objave režima študija 

Vrazov trg 2 
SI-1000 Ljubljana 
E: ksz@mf.uni-lj.si  
T: +386 1 543 7700 

Komisija za študijske zadeve 
UL Medicinske fakultete 

Letnik izvajanja predmeta

Število ,5 (ECTS) 

Moduli predmetB
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A. Splošni del (velja za obvezne in izbirne predmete) 

1. Cilji in kompetence

2. Natančen potek študija
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3. Sprotna preverjanja znanja in veščin

4. Pogoji za pristop h končnemu preverjanju znanja (predmetnemu izpitu)

5. Končno preverjanje znanja in veščin (predmetni izpit)
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6. Druge določbe

7. Primarno in dopolnilno študijsko gradivo
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8. Izpitne teme, klinične slike in veščine

9. Druge informacije
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B. Izbirni predmeti (velja tudi kot najava izbirnega predmeta) 
 
1. Izvajalci izbirnega predmeta 
 
 
 
 
 
2. Okvirno obdobje izvajanja v semestru 
 
 
 
3. Omejitev vpisa študentov k izbirnemu predmetu 

 
 
 
 
 
4. Navedite, ali se izbirni predmet izvaja v angleškem jeziku za študente, ki na UL MF gostujejo 

v okviru programov mobilnosti (Erasmus+ in drugo). Navedite morebitne posebne in 
dodatne pogoje, v kolikor je izbirni predmet na voljo za tuje študente. 
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Opombe: 
 
1. Režim študija začne veljati z dnem objave in velja do preklica oziroma najave spremembe. 

Med študijskim letom sprememba režima študija ni dopustna. V primeru spremembe je 
uveljavitev mogoča šele z začetkom naslednjega študijskega leta (spremembe režima študija za 
študijsko leto morajo biti objavljene najpozneje 14 dni pred pričetkom študijskega leta kot 
nov režim študija).  

 
2. Režim študija za obvezne predmete mora biti objavljen najpozneje 14 dni pred pričetkom 
študijskega leta. 

 
3. Režim študija za izbirne predmete velja tudi kot najava izbirnega predmeta in mora biti objavljen 

najpozneje do 30. junija pred študijskim letom, v katerem se bo izvajal.  
 
4. Režim študija mora biti objavljen v slovenskem in angleškem jeziku. 

 
5. V režimu študija se Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja in veščin za EMŠ programa 

Medicina in Dentalna medicina uporablja izraz pravilnik. 
 
 
V primeru nejasnosti kontaktirajte Komisijo za študijske zadeve UL MF  
preko elektronske pošte: ksz@mf.uni-lj.si. 
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	Text8: Pri predmetu Infekcijske bolezni in epidemiologija  je prikazana: epidemiologija, etiopatogeneza, kliniče slike, zapleti, diagnostika (laboratorijska, mikrobiološka, slikovna, endoskopska itd.), diferencialna diagnoza, izkustveno in usmerjeno protimikrobno zdravljenje, racionalna raba protimikrobnih zdravil, preprečevanje najpomembnejših in najpogostejših infekcijskih bolezni ter temelji okužb, povezanih z zdravstvom (hospitalna higiena).Predstavljen je pristop k bolniku z infekcijsko boleznijo (anamneza, telesni pregled, temeljne laboratorijske in mikrobiološke preiskave), protimikrobna zdravila (odgovorno ravnanje s protimikrobnimi zdravili, protibakterijska, protivirusna, protiglivna, protiparazitna zdravila ter protimikrobna zdravila v nosečnosti in med dojenjem), vročina (patogeneza, merjenje, zdravljenje, vročinski krči), sistemska okužba (definicija sepse in bakteriemije, patogeneza, etiologija in zdravljenje), izpuščajne bolezni, predstavljene bodo okužbe po organskih sistemih (dihala, srce in žilje, prebavila, sečila, osrednje živčevje itd.), pristop k bolniku z imunsko okvaro (HIV/aids, prejemniki presadkov, bolniki z rakavo boleznijo itd.) in okužbo, potovalna medicina in izbrana poglavja iz tropske medicine, okužbe z virusi družine herpes, spolno prenosljive okužbe, najpomembnejše zoonoze (lymska borelioza, antraks, bruceloza, leptospiroza, listerioza itd.), pomembne parazitne bolezni (toksoplazmoza, lamblioza, ehinokokoza itd.), glivne okužbe, z zdravstvom povezane okužbe (epidemiologija, ukrepi za preprečevanje bolnišničnih okužb itd.), preprečevanje infekcijskih bolezni (aktivna in pasivna imunizacija, kemoprofilaksa) in okužbe, povezane z bioterorizmom. 
	Text9: Natančen potek študija je opisan v spletni učilnici Katedre za infekcijske bolezni in epidemiologijo (SU) - glej spletno stran MFUL. Nekaj dni pred izpitom na SU objavimo seznam ustnih izpitov: pri katerem učitelju, datum in uro; objavljamo tudi aktualne spremebe oz. novosti. Spremljajte našo SU!!! Prvi študijski dan Vam bom natančno pokazal naš predmet s pomočjo naše SU (vse kar vas zanima in si morda ne upate vprašati).V 6. tednih moramo študentko(ta) medicine naučiti vse oz. najpomembnejša znanja predmeta Infekcijske bolezni in epidemiologija.Naš predmet temelji na kliničnih vajah (KV), predavanjih (P), seminarjih (S), predavanjih gostujočih kateder (PGK) in drugih oblik študija (DOŠ). Pomemben in zelo popularen je tudi izbirni predmet »Tropska medicina«.Klinične vaje: (3 dni/teden po 5 šolskih ur; >90 % prisotnost) so najpomembnejši del pridobivanja znanja, zato študent lahko manjka le enkrat, sicer je potrebno opravičilo; pri objektivnih okoliščinah lahko vaje tudi nadomeščate, vendar je to izjema (do sedaj ni bilo problemov). V SU je opis vaj, bonton pri vajah ter urnik in dnevni razpored asistentov/učiteljev, ki vodijo vaje (dnevni razpored ažuriramo tik pred zasčetkom vsakega sklopa). Predavanja: (1 dan/teden, 6 šolskih ur; 70 % prisotnost): celostna in "up-to-date" predstavitev našega predmeta s prikazom vseh najpomembnejših infekcijskih bolezni in področij sodobne infektologije. Zaradi časovne omejitve (posamezna rotacija traja le 6 tednov) bo približno petina predavanj samo na »podkastih«, predavanja, ki bodo spredavana v živo, pa bodo v SU v obliki »izročkov« (lahko tudi v obliki »podkastov« - glede na željo predavatelja). Razpored predavanj je objavljen v SU. Pri številnih predavanjih sodeljujejo tudi kolegi iz Inštituta za mikrobiologijo in imunologijo MFUL. Seminarji: Imeli bomo 13 seminarjev, ki jih bodo vodili člani Katedre. Študenti se bodo razdelili v 13 skupin, nato se bo predstavnik skupine preko elektronske povezal s posameznim učiteljem (po želji), ki bo skupini sporočil vseibno in način izvedbe seminarja. Seminar bo potekal po posameznih skupinah (učitelj in skupina študentov na Kliniki za infekcijske bolezni in vročinska stanja), izjemoma pa po oddaljenem dostopu.  Gostujoče katedre: zaradi poglobljenega in širšega razumevanja, pri našem predmetu sodelujeta še Katedra za mikrobiologijo in imunologijo in Katedra za javno zdravje.  Druge oblike študija (DOŠ): A) dva filmska večera z uvodnima predavanjima in                                                 B) en klinični dan:A) 1.   Film o HIV/aidsu. Predavanje: Tomažič J ali Vovko T: Klinična slika HIV/aidsaSledi film »And the band played on«: poleti 1981 se je pojavila nova smrtonosna bolezen….(odličen film o začetkih aidsa z vsemi strahovi, neznankami, strokovno-etičnimi dilemami itd., avtentični pogovori na CDC…z več kot odlično igralsko zasedbo).             2. Film o gripi. Predavanje: Lejko T: GripaSledi film:»Spanish flu  - the forgotten fallen«: o pandemiji gripe l. 1918; naslov je zgovoren: tako se je namreč zgodilo z žrtvami, enostavno so PADLE. Resnična zgodba o angleškemu zdravniku dr. Jamesu Nivenu, kako se je spopadel z gripo v Manchestru (o gripi, o epidemiologiji). B) En klinični dan: vsak študent bo en dan preživel na različnih deloviščih na kliniki, ki bo vključeval jutranji glavni raport, sestanek na oddelku in rutinsko delo na oddelku - glej SU .  
	Text10: Pri našem predmetu še nismo uvedli "uradnega" sprotnega preverjanja znanj in veščin. Pri vajah gre za sproščen pogovor (če študenti niso pod stresom, si bolje zapomnijo) med asistentom in študenti o bolnikih, ki so jih pred tem študenti natančno pregledali (o klinični sliki, diagnostiki itd.). Seveda študente marsikaj vprašamo s področja mikrobiologije itd. in je dobrodošlo čim več znanja, hkrati pa se zavedamo, da so se prišli k nam učiti…
	Text11: Študenti morajo opraviti izpite iz predhodnih letnikov; temeljni izpiti iz mikrobiologije, patologije, patološke fiziologije, splošne in specialne farmakologije in kolokvij iz interne propedevtike. Za pristop k izpitu je pogoj tudi prisotnost na organiziranih oblikah pouka (glej zgoraj) in opravljen pisni kolokvij iz klinične mikrobiologije - vprašanja so iz vsebin, ki jih predavajo mikrobiologi pri "Gostujočih katedrah". Vse o izpitu je napisano v SU. 
	Text12: Izpit je pisni, ki je pogoj za ustni izpit, ki se sestoji iz praktičnega dela (pregled bolnika) in vprašanj o bolniku oz. infektologiji/epidemiologiji. Pisni izpit je sestavljen iz temeljnih vprašanj, ki pokrivajo vsa najpomembnejša področja infektologije/epidemiologije. Seznam izpitnih tem, kliničnih slik in veščin za predmet Infekcijske bolezni in epidemiologija - glej spletno stran MFUL in našo spletno učilnico.    
	Text13:    
	Text14: Študenti naj črpajo znanje iz "organiziranih oblik našega pouka", glede literature pa predvsem iz naše nove knjige "Infekcijske bolezni 2017". Ostalo priporočeno literaturo si lahko ogledate na naši SU.
	Text15: Razlaga oznak pri kliničnih slikah1 =         študent medicine mora iz literature ali opisa spoznati in uvrstiti klinično sliko, da si lahko poišče dodatne informacije.2 =         študent medicine mora poleg znanja opisanega pod točko 1 tudi znati obravnavati bolnika s to klinično sliko v vsakdanji praksi (za to klinično sliko pozna simptome, znake, diagnostični postopek in diferencialne diagnoze ter splošna načela zdravljenja).D =         študent medicine mora poleg znanja opisanega pod točkama 1 in 2 tudi samostojno postaviti diagnozo s kliničnim pregledom ali z naročanjem osnovnih diagnostičnih preiskav (npr. laboratorijske preiskave ali RTG).T =         študent medicine mora poleg znanja opisanega pod točkami 1, 2 in D znati tudi samostojno zdraviti bolezen, poškodbo ali bolezensko stanje (brez zapletov).KLINIČNE SLIKE         1         2         D         T   Streptokokne okužbe                                    Streptokokno vnetje žrela (tonzilofaringitis)                                    TŠkrlatinka                                    TŠen (erizipel)                                    TImpetigo - pioderma                                    TPnevmokokne okužbe                                    TSindrom toksičnega šoka                   2                  Nekrotizirajoči fasciitis                  2                  Stafilokokne okužbe                                    Stafilokokne okužbe kože                                    TStafilokokna sepsa         1                           Stafilokokni endokarditis         1                           Stafilokokni osteomielitis                  2                  Stafilokokni artritis                           D         Sindrom toksičnega šoka                                    TOkužbe z najpomembnejšimi po Gramu negativnimi bakterijami           2Okužbe z večkratno odpornimi bakterijami                2Okužbe srca in ožiljaInfekcijski endokarditis                 2Perikarditis                                   2Miokarditis                                   2Mediastinitis            1Okužbe žilja in žilnih vsadkov 1Revmatična vročina                     2Okužbe sečil                                          TČrevesne okužbe                                    Trebušni tifus         1                           Paratifus A, B         1                           Akutni gastroenterokolitis                                    TZastrupitev s hrano                                    TKolera                                    TDriske na potovanjih                                    TDriske pri imunsko motenih bolnikih         1                           Driske povzročene s Clostridium difficile                  2                  Okužbe osrednjega živčevja                                    Otroška ohromelost (poliomielitis)         1                           Gnojni meningitis                  2                  Serozni meningitis                  2                  Klopni meningoencefalitis                           D         Herpetični (HSV tip 1, 2) meningoencefalitis                  2                  Glivni meningoencefalitis         1                           Parazitarni meningoencefalitis         1                           Okužbe dihal                                    Davica         1                           Infekcijska mononukleoza                           D         THerpesni gingivostomatitis                                    TAkutno vnetje žrela                                    TKlasične bakterijske pljučnice                                    TAtipične pljučnice                                    TOslovski kašelj (pertussis)                  2                  Influenca                  2                  TVirusne okužbe dihal                  2                  TAdenoviroze                  2                  TIzpuščajne bolezni                                    Ošpice (morbilli)                           D         Rdečke (rubella)                           D         Erythema infectiosum                           D         Exanthema subitum                           D         Norice (varicella) - herpes zoster                                    TRikecioze         1                           Druge izpuščajne bolezni                  2                  Virusni hepatitisi                                    Hepatitis A                                    THepatitis B                           D         Hepatitis C                           D         Hepatitis E                                    TParazitne bolezni                                    Toksoplazmoza                           D         Lamblioza                                    TTrihineloza                  2                  Ehinokokoza                  2                  Tenioza  cisticerkoza                  2                  Okužbe s pnevmocisto                  2                  Zoonoze                                    Lymska borelioza                                    TAnaplazmoza in erlihioza                  2                  Leptospiroze                                    TListerioza                  2                  Bruceloza                  2                  Tularemija                  2                  Vranični prisad (antraks)                  2                  Bolezen mačje opraskanine                           D         Toksokaroza                  2                  Steklina (rabies)         1                           Tropske bolezni                                    Malarija         1                           Ameboza         1                           Lišmanioza         1                           Tripanosomoza         1                           Shistosomoza         1                           Hemoragične mrzlice         1                           Filarioza         1                           Kuga         1                           Bolezni popotnikov                  2                  Okužbe z anaerobi                                    Tetanus                           D         Botulizem         1                           Druge bolezni, ki jih povzročajo anaerobi         1                           Druge okužbe in drugo                                    Glivne okužbe                           D         Z zdravstvom povezane okužbe                  2                  Okužba s HIV  - AIDS                  2                  Okužbe pri imunsko motenih bolnikih                  2                  Okužbe pri nosilcih umetnih materialov                  2                  Okužbe pri transplantirancih                  2                  Vročina neznanega izvora (Status febrilis)                  2                  Okužbe povzročene z bioterorizmom         1                           Zvišana telesna temperatura                                    TPatološka fiziologija infekcijskih bolezni         1                           Sepsa, septični šok                  2                  Antibiotiki, protivirusna, protiglivna in protiparazitna zdravila                                    Okužbe s herpesvirusi                  2                  Patogeneza, diagnoza, zdravljenje in preprečevanje okužb na vseh organskih sistemih         1                           Epidemiologija pomembnejših infekcijskih bolezni v Sloveniji in v svetu         1                           Preprečevanje infekcijskih bolezni (kemoprofilaksa, pasivna imunoprofilaksa)         1                           Cepiva v klinični uporabi (učinkovitost, stranski učinki)                                    Klinična uporaba protibakterijskih, protivirusnih, protiglivičnih zdravil in zdravil proti zajedalcem         Okužbe v nosečnosti                   2                            Razlaga oznak pri veščinah1 = ima teoretično znanje o veščini.2 = ima teoretično znanje o veščini, jo je tudi že videl.3 = ima teoretično znanje o veščini, nekajkrat jo je izvedel pod nadzorstvom.4 = ime teoretično znanje o veščini, jo rutinsko zna izvesti. VEŠČINE         1         2         3         4Inspekcija in palpacijia kože                                    4Ocena turgorja, izpuščajev in barve kože                                    4Odvzem in mikroskopska ocena skarifikata kože         1                           Ekscizija kože, podkožja in mišice         1                           Pregled ustne votline in žrela                                    4Palpacija in ocena bezgavk                                    4Pregled meningitisnih znakov                                    4Ocena motenj zavesti                                    4Lumbalna punkcija                  2                  Perkusija in avskultacija pljuč                                    4Avskultacija srca                                    4Palpacija jeter                                    4Palpacija vranice                                    4Palpacija ledvenih lož                                    4Plevralna punkcija         1                           Priprava in pregled krvnega razmaza                  2                  Priprava in pregled debele kaplje         1                           Ocena diferencialne krvne slike                  2                   Mikroskopski pregled likvorja         1                           Mikroskopski pregled plevralnega punktata          1                           Mikroskopski pregled sputuma                  2                  Odvzem krvi za hemokulturo                  2                  Odvzem brisa žrela                  2                  Odvzem transnazalnega brisa                   2                  Odvzem brisa rane                           3         Odvzem sputuma za preiskave                           3         Odvzem seča za preiskave                  2                  Odvzem blata za preiskave                  2                  Odvzem brisa sečnice         1                           Odvzem rektalnega brisa                  2                  Vrednotenje mikrobioloških izvidov kužnin                           3
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